11Iro

HmMs: kaTs
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.08.2009 11:25:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/102620/answer/102625




910 MoxKeT GbITh 6aaHOMOCTUT. HeoOX0nuMO BEIICHUTH IPUYKHY BOCHAIEHUS (MHOEKIIUS, anieprus
¥ 1p.). 171 3TOT0 HAHO TIOCETUTH YPOJIoTa U CHeNlaTh aHaIu3kl Ha YPOTeHUTANTbHYI0 HH(DEKITHIO.
[TpoBeCTH COOTBETCTBYIOUIYIO TEPAIHKIO.



